

小伙创业加盟开店进退两难

5万元投资换来一堆配料,负债后想退货遭拒绝

本报2110110消息(记者高雯) 济宁小伙小宋不久前加盟了一家餐饮店项目。对方承诺5万元就能开店。在缴纳2万元加盟费和3万元配料费后,门店房租、人工成本等费用又接踵而来,小宋已无力承担。如今,打算小本创业的他守着一堆火锅配料,进退两难。

6日上午,记者来到小宋家,灰暗的储藏室内堆着十余个木箱。他无奈地告诉记者,里面装的是近3万元的配料,已堆放了半年多。他拆开其中一箱拿出一包配料,仔细看了看叹着气说,“6月12日到期,只有一个月了。”

“看到他们网页做的很诱人,投资小,风险小的涮烤餐厅正符合我的要求。”他告诉记者,去年8月,经网上搜寻,他瞅准了投资较小的一个餐饮加盟项目,随即他和妻子去了该公司考察。“加盟费需要2万元,房租需要1万元,加上食材和其它费用,5万元就能开起门店。”小宋说,公司经理给他做了项目预算和收益评估,称不少加盟店都日进千元。见投入成本低,收益较稳定,他当场签订了加盟合同,并交了2万元加盟费。经技术培训后,准备回济宁开店的他被告知,



小宋身后的纸箱里装着让他头疼的物料。本报记者 高雯 摄

还需买公司的配料。“之前谈加盟时没提配料的事情,也没想到配料的支出就这么高,已经3万多多了,再投入其他已经无钱可投了。”

加盟费 and 配料费已超出了5万,但还没租门面,想开起门

店还有大笔的投入。小宋卖掉面包车,跟亲朋四处借钱。还没开店就已负债的他认为,公司存在合同信息隐瞒,他想退出加盟并退掉物料,但几经协商没有成功。“需要购买配料的事并没隐瞒,他要退加盟并不

是我们的责任,单方违约的话,没办法退还费用。”广州凯美投资管理有限公司北京咨询分公司总经理王林称,当初是按小宋5至6万元的资金预算为他做的规划,小宋买配料可以不花这么多钱。

工商部门

投资有风险 勿冲动加盟

“他们属于经营之前的合同纠纷,小宋可向广州当地工商部门投诉,申请行政调解。”济宁市工商局合同科工作人员告诉记者,如确实合同条款中存在隐瞒重大事实情况,小宋可通过司法程序请求判定合同无效,各自返还费用。目前,小宋已聘请律师,准备通过司法程序解决纠纷。

工作人员说,类似小宋这样的加盟后出现合同纠纷的事情常有发生。多是签订合同条款、缴纳加盟费后,经营一方在履行合同过程中出现偏差引发纠纷。“也有以这种形式骗取加盟费的情况,通过提供不实产品或高价产品让加盟方单方退出。”

“凡是投资都要谨慎,没有稳赚不赔的生意。”该工作人员建议,有加盟意向的经营者,在加盟之前应进行多次实地考察,了解清楚加盟公司的资质、运营等多项情况,并对该项目在当地的市场前景进行调研,签订合同条款时尽可能细致,同时避免听信宣传冲动加盟。

路口人行横道灯“受伤”歪脖子

设施大队推测为车辆倒车时撞毁,已着手维修

本报2110110消息(记者孟杰) 在太白楼路与新华路交汇处,一人行横道信号灯歪斜,灯杆底座的一端已拔起,随时都有倾倒的危险。8日上午,交通支队设施大队工作人员闻讯后赶到现场查看信号灯“伤情”,表示会尽快将信号灯“扶正”。

上午9点左右,记者看到,歪斜的人行横道信号灯位于太白楼西路与新华路的路口西北角,信号灯杆与地面成45°角倾斜。信号灯杆的底座的两颗膨胀螺丝裸露着,灯杆一侧已经脱离了地面,周围的地砖有些松动,原本坚固地扎在地里的灯杆经触碰后会有轻微晃动。

记者在该路口看到,很多从新华路方向右拐进入太白楼西路的车辆如不注意都会有碰撞到倾斜信号灯的。需要过马路的行人也都要在此信号灯处等



歪倒的信号灯灯杆与地面成约45°角。本报记者 孟杰 摄

到对面的绿灯亮起,如果信号灯突然歪倒,还有可能会碰到过路行人。

“这个信号灯坏了三四天了,具体原因我们也不清楚。”一位常在此处卖水果的商贩告诉记者,前几天晚上收摊的时候还好好的,第二天出摊时就发现灯杆歪了。“过路时不安全,歪了的信号灯放在这里,看起来也不美观。”一位锅炉市民说。

10点左右,济宁市交警支队设施大队工作人员到现场查看。“根据灯杆上的擦痕推测可能是货车晚上倒车时碰断了灯杆。”设施大队维修巡查中队队长巩强说,因灯杆底座已损坏,他们需要重新做个基础底座。“底座的水泥铺设需要一个过程,我们会先把灯杆拆除带走,等到基础底座做好后再重新用螺丝把灯杆固定。”巩强说。

用解码器开锁,盗窃车内物品

高新公安分局破获一系列盗窃案

本报2110110消息(记者姬生辉 通讯员白中华) 5日,高新区公安分局刑警大队快速出击,在高新区柳行办事处菱花小区成功将犯罪嫌疑人张某、方某抓获,破获一系列利用解码器盗窃车内物品案件,当场收缴本田车解码器一部、轿车两辆,手

电脑一部、平板电脑两个、手机四部等物品。

通过审讯,民警得知今年3月18日,张某用汽车解码器,将李某某停放在济宁某超市门口的轿车车门打开,盗走车内“苹果”4手机一部和“苹果”平板电脑一台,总价值7000余元。4月23日20时左右,犯罪

嫌疑人张某又伙同方某,驾驶红色本田飞度轿车,用汽车解码器,将受害人贾某某停放在济宁某超市停车场内的轿车车门打开,盗走放在储物盒内的三星手机一部,价值12000余元。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件串并,查证和审理工作正在进行中。